



Часті запитання – українською

Що таке «Дика природа для дітей»?

Проект «Дика природа для дітей», організований біологічною станцією «Східна Рурська область», націлений на те, щоб дати якомога більшій кількості дітей можливість познайомитися з природою просто в центрі міста. З цією метою з 2010 року поруч із житловими кварталами було організовано шість зелених зон у Бохумі та дві в Херні, які стали так званими місцями набуття досвіду спілкування з природою. Це ділянки площею приблизно 1-2 гектари, де є зарості як у джунглях, зі стежками, невеликими галявинами для будівництва колиб, схили, з яких можна скочуватися, дерева для лазіння та багато іншого. У цих зонах дикої природи діти можуть цілодобово **самостійно та вільно гратися, пустувати, бризкатися та набувати досвіду спілкування з природою.**

Ми також регулярно проводимо заходи в цих зонах, наприклад, зустрічі на природі, сімейні свята, тижні дикої природи під час канікул і тематичні заходи для дитячих садочків та шкіл.

Скільки коштує «Дика природа для дітей»?

Грати в зонах дикої природи можна безкоштовно, як і брати участь у заходах. Це стало можливим завдяки тому, що «Дика природа для дітей» отримала різні програми фінансової підтримки.

Коли відкрито зони «Дикої природи для дітей»?

Зони дикої природи цілодобово відкриті для вільних ігор і сюди можна заходити в будь-який час. Дати заходів можна знайти на нашому сайті www.wildnis-fuer-kinder.de.

Де знаходяться зони «Дикої природи для дітей»?

Точне розташування зон дикої природи та опис маршрутів можна знайти на нашому сайті www.wildnis-fuer-kinder.de.

Яким дітям дозволяється тут гратися?

У зонах «Дикої природи для дітей» раді всім дітям. Нас особливо тішить, коли діти з прилеглих районів можуть самостійно добиратися до цих зон і вільно тут гратися. Досвід показує, що особливо цікаво в зонах дикої природи дітям віком від 5 до 12 років.



Що дітям потрібно брати з собою?

- Міцний, довгий одяг та міцне взуття
- Захист від атмосферних впливів (від сонця і дощу)
- Змінні шкарпетки (можливо, змінний одяг)
- Напої та їжа (несолодкі, інакше приваблять комах)

Що таке зустрічі на дикій природі?

Наразі вже у всіх зонах проводяться безкоштовні щотижневі «зустрічі на дикій природі». Вони відкриті для всіх дітей. Ви також можете прийти як супроводжуючий, а також взяти з собою братів та сестер дитини. Під час зустрічей на дикій природі діти граються під наглядом педагогів з екології / дикої природи та збагачуються досвідом спілкування з природою. Під час зустрічей на дикій природі діти граються під проводом педагогів з екології / дикої природи та збагачуються досвідом спілкування з природою. Дати зустрічей на дикій природі та інших заходів можна знайти на нашому сайті www.wildnis-fuer-kinder.de.

Яка кваліфікація у педагогів з екології / дикої природи?

Наші педагоги з екології та дикої природи успішно пройшли поглиблену підготовку в таких галузях, як біологія, педагогіка дикої природи і педагогіка переживань. Крім того, всі вони володіють бездоганним розширеним свідоцтвом про благонадійність і успішно пройшли сучасний курс з надання першої допомоги.

Чи можна прийти з групою?

Залежно від можливостей ми також раді будемо запропонувати індивідуальні тематичні заходи на території зон. Детальнішу інформацію можна знайти на нашому сайті (www.wildnis-fuer-kinder.de). Якщо вас це зацікавило, просто зателефонуйте нам (0 23 23/229 64 10) або напишіть електронною поштою (info@biostation-ruhr-ost.de).

Чому дика природа важлива для дітей?

Природні зони стали рідкістю, особливо в містах. При цьому перебування на свіжому повітрі та на природі дуже важливе для правильного розвитку дитини: знайомство з природою зміцнює рухові навички дітей і стимулює їхній психічний розвиток. Крім того, ігри з іншими дітьми сприяють розвитку соціальних навичок. Багато дітей також зможуть знайти тут друзів. У зонах дикої природи вони можуть награтися, відпочити і зарядитися новою енергією. Крім того, спілкування з природою - це ще й хороша робота зі збереження природи в міській агломерації. Зв'язок із природою і любов до неї – ключові чинники для пізнішої прихильності екологічним цінностям. Визначальний вплив на це має інтенсивне спілкування з природою в дитячі роки. При цьому неусвідомлено та стійко формується дбайливе ставлення до природи.

